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Class Peers Adt
Do you believe in God? 17 0 164 6 160
Does Hell exist? 15 2 144 26 127
Does the Devil exist? 13 4 130 40 125
Does Heaven exist? 16 1 160 10 150
Can Heaven exist without Hell? 9 8 105 65 92
Is belief in Hell necessary for moral behavior? 1 16 22 148 32
Is belief in God necessary for moral behavior? 1 16 34 136 55

Percentage

Class Peers Adt
Do you believe in God? 100% 0% 96% 4% 95%
Does Hell exist? 88% 12% 85% 15% 76%
Does the Devil exist? 76% 24% 76% 24% 75%
Does Heaven exist? 94% 6% 94% 6% 90%
Can Heaven exist without Hell? 53% 47% 62% 38% 55%
Is belief in Hell necessary for moral behavior? 6% 94% 13% 87% 19%
Is belief in God necessary for moral behavior? 6% 94% 20% 80% 33%




ults Clergy
8 51 0
41 50 1
42 44 7
17 51 0
75 28 23
135 1 51
112 15 36
ults Clergy
5% 100% 0%
24% 98% 2%
25% 86% 14%
10% 100% 0%
45% 55% 45%
81% 2% 100%
67% 29% 71%




